

# நமது நாடு

HEBANADU

தலைப்பெட்டி எண்: 49  
போன்: 389

National Tamil Daily

மலர் 10  
இதழ் 239  
தேசிய தினசரி

சென்னை 21 ஜூன் 14 நிகழ்த்துமை (7-10-68)

டிக்கிரி மெனிக்கா  
காலமாணர்

சென்னை, குடியிருப்பவர்கள் குதலாவது 'இருபதாண்டு ஒற்றையாட்சியில்' சத்திரசிகிச்சை செயல்படுத்தப்படும். 21 வயதான டி. எம். டிக்கிரி மெனிக்கா இவ்வாறு சொல்லியுள்ளார். சென்னை, குடியிருப்பவர்கள் குதலாவது 'இருபதாண்டு ஒற்றையாட்சியில்' சத்திரசிகிச்சை செயல்படுத்தப்படும். 21 வயதான டி. எம். டிக்கிரி மெனிக்கா இவ்வாறு சொல்லியுள்ளார்.

விண்மெளிக் கு  
அமெரிக்கர்

வாஷிங்டன், ஜூன் 6 மனிதனை விண்மெளிக் கு அனுப்பும் திட்டத்தின்படி அடுத்த வெள்ளிக்கிழமை முன்று விண்மெளிவிணை அமெரிக்கா விண்மெளிக் கு அனுப்பவிருக்கிறது. இவ் விண்மெளிவிணை பூயிணை சுற்றி 45 வட்டம் மைல்கள் பிரதானம் செய்வார். நத்தார விடுமுறையின்போது [8-ம் பக்கம் பார்க்க]

## யாழ். நகரில் நேற்று மேலும் மூன்று குழந்தைகள் பலி நோயின் மர்மம் இன்னும் நீடிக்கிறது

நல்லூர், திங்கள்  
யாழ்ப்பாணப் பகுதிகளில் குழந்தைகளைப் பீடித்து வரும் மர்ம வயிற்  
ரோட்ட நோய்க்கு யாழ்ப்பாணம் ஆஸ்ஸத்திரியில் நேற்றுக் காலையிலும் மூன்று குழந்தைகள் பலியாகின.

சென்ற சில நாட்களாக யாழ்ப்பாணப்பகுதியில் பீடிக்கப்பட்ட குழந்தைகளின் எண்ணிக்கை 21 ஆக உயர்ந்துள்ளது. இவ்வாறு பீடிக்கப்பட்ட குழந்தைகளில் 10 பேர் இதுவரை உயிர் தப்பி காணாமல் போயுள்ளனர். மர்ம நோயின் தோற்றம் குறித்து ஆராய்ச்சி மேற்கொள்ளப்பட்டு வருகிறது. மருத்துவ நிபுணர்களின் ஆய்வுகளின் மூலமாக இவ்வாறு பீடிக்கப்பட்ட குழந்தைகளின் எண்ணிக்கை குறைக்கப்படும் என்று எதிர்பார்க்கப்பட்டுள்ளது. மர்ம நோயின் தோற்றம் குறித்து ஆராய்ச்சி மேற்கொள்ளப்பட்டு வருகிறது. மருத்துவ நிபுணர்களின் ஆய்வுகளின் மூலமாக இவ்வாறு பீடிக்கப்பட்ட குழந்தைகளின் எண்ணிக்கை குறைக்கப்படும் என்று எதிர்பார்க்கப்பட்டுள்ளது.

மர்ம நோயின் தோற்றம் குறித்து ஆராய்ச்சி மேற்கொள்ளப்பட்டு வருகிறது. மருத்துவ நிபுணர்களின் ஆய்வுகளின் மூலமாக இவ்வாறு பீடிக்கப்பட்ட குழந்தைகளின் எண்ணிக்கை குறைக்கப்படும் என்று எதிர்பார்க்கப்பட்டுள்ளது.

## இலங்கையிலும் மாணவா இயக்கங்கள் உருவாகலாம் எட்டதாரிகள் கூட்டத்தில் உபசாநாயகர்

யாழ்ப்பாணம், திங்கை  
மாணவர்களின் உருவாக்கம்  
உள்ள மாணவர்களின்  
கூட்டத்தில் உபசாநாயகர்  
இலங்கையிலும் மாணவா  
இயக்கங்கள் உருவாகலாம்  
எட்டதாரிகள் கூட்டத்தில்  
உபசாநாயகர்

## மாணவியோடு ஆசிரியரும் தலைமறைவாகி விட்டாராம் புத்தளம் பெலிசார் தேடுகிறார்கள்

சென்னை, குடியிருப்பவர்கள்  
புத்தளம் பெலிசார் தேடுகிறார்கள்  
மாணவியோடு ஆசிரியரும்  
தலைமறைவாகி விட்டாராம்  
புத்தளம் பெலிசார் தேடுகிறார்கள்

## 'இருபதாண்டு ஒற்றையாட்சியில் இன்னல்கள்தான் மிச்சம்

சமஷ்டி ஒன்றே சுபீட்சத்துக்கு  
வழி' என்கிறார் அமிர் தலிங்கம்

சென்னை, குடியிருப்பவர்கள்  
சமஷ்டி ஒன்றே சுபீட்சத்துக்கு  
வழி' என்கிறார் அமிர் தலிங்கம்

இலங்கை வட்டாரங்களில்  
இன்னல்கள்தான் மிச்சம்

284 பேர்  
மரணம்

செ. காசிப்பிள்ளை அன் கோ.  
சி கே பி

என்னும் விவரப்பார் விவரத்தை  
இன்று (7-10-68) திங்கட்கிழமை நண்பகல்  
12 மணியளவில் வரும் சுபவேளையில்  
ஆரம்பிக்கின்றோம் என்பதை மகிழ்ச்சியுடன்  
தெரிவிக்கின்றோம்.

அனைவரையும் அன்புடன் அழைக்கின்றோம்.  
சி கே பி

CEE KAY PEE  
(பி.இ.எஸ் அன் பான்லி குப்சு விவரப்பார்ம்)  
74, பெரியகடை - யாழ்ப்பாணம்.



# நான்கு நாள் கடும் மழையைத் தொடர்ந்து மேற்கு வங்காளத்தில் நிலச்சரிவுகள்

## 150 க்கும் அதிகமானோர் மரணம்

மேற்கு வங்காளத்தில் கடந்த நான்கு நாட்களாகப் பெய்த பெருமழையைத் தொடர்ந்து ஏற்கனவே நிலச்சரிவுகளில், 150க்கும் அதிகமானோர் உயிரிழந்துள்ளதாக டார்ஜிலிங்கிலிருந்து உத்தியோகபூர்வமாக அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

டார்ஜிலிங், கலிகத்தோர், சேபிங் பகுதிகளில் பெய்த மழையால் பாதிக்கப்பட்டவர்களின் எண்ணிக்கையும் தலைப்பட்டுள்ளது.

இந்த 150 பேரில், 100 பேர் டார்ஜிலிங்-கலிகத்தோர் பகுதியில் மட்டும் மரணமாகியுள்ளனர். டார்ஜிலிஙில் 120 வீடுகள் அழிந்தன. 6 வீடுகள் விழுந்தன. டார்ஜிலிங்கிலிருந்து 6 மைல்கள் தொலைவில் ஓரிடத்தில், 6 வீடுகள் இடிந்துவிட்டன. அவற்றிலிருந்து 50 பேர்கள் உயிரிழந்துள்ளனர். மேற்கு வங்காளத்தில், 6 மைல்கள் தொலைவில், 6 வீடுகள் இடிந்துவிட்டன. அவற்றிலிருந்து 50 பேர்கள் உயிரிழந்துள்ளனர். மேற்கு வங்காளத்தில், 6 மைல்கள் தொலைவில், 6 வீடுகள் இடிந்துவிட்டன. அவற்றிலிருந்து 50 பேர்கள் உயிரிழந்துள்ளனர்.

**300 கிராமங்கள் பாதிப்பு**  
பீகாரில், வவுணாத்தி ஆறு வெள்ளம் பெருக்கெடுத்தது. அதில் காவிரி, சமாதி 300 கிராமங்கள் பாதிக்கப்பட்டுள்ளது. ஆன்சம் ராஜ்யத்திற்கும் தாழ்வு இடம் பகுதிகளில் குழிடைமேலான போக்கு ஏற்பட்டது. தந்தி, தொலை பேசித் தொடர்புகள் தடைபட்டுள்ளதாக அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

**இரண்டரை மணி குழந்தைக்கு**  
**சரணம் பொருத்தம்**  
யாஷிடிக், ஒக். 6 அமெரிக்காவில், பொருட்கள் கட்டுவதில் தாமதமாகிய குழந்தைக்கு இரண்டரை மணி காலம் சரணம் கொடுத்தது. சரணம் பொருத்தவரையில் சந்திரசிங்கம் 5 மணி நேரம் நீடித்தது. சரணம் பொருத்தப்பட்ட குழந்தைக்கு குணம் படுத்த முடியாத ஒரு சரணம் இரண்டரை மணி காலம் கொடுத்தது.

## உத்தேசநான்கு வல்லரசு உச்சி மாநாடு வெளியுறவு மந்திரிகள் பேச்சு ஆரம்பித்துள்ளதாக யூதாண்ட்

நியூயோர்க், ஒக். 6 அமெரிக்கா, பிரிட்லிங் ரஷ்யா, பிராசியின் ஆசிய நாடுகளை வகைப்படுத்தும் ஒர் உச்சி மாநாடு நடத்தப்பட வேண்டியது ஆசிய மெழுகு தழை ஆலோசனை வலிமை கொண்ட இதுவரை வந்தமேல் அதை நடத்துவது வகைப்படுத்தும் வெளியுறவு மந்திரிகளும் யூதாண்ட் பேச்சுக்களை ஆரம்பித்துள்ளதாக யூதாண்ட் அறிவித்துள்ளார்.

இன்றே வெளியுறவு மந்திரி திரு. அவர் எப்போது டார்ஜிலிங்கில் சமாதி 300 கிராமங்கள் பாதிக்கப்பட்டுள்ளதாக அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது. ஆன்சம் ராஜ்யத்திற்கும் தாழ்வு இடம் பகுதிகளில் குழிடைமேலான போக்கு ஏற்பட்டது. தந்தி, தொலை பேசித் தொடர்புகள் தடைபட்டுள்ளதாக அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

ஆனால் உத்தேச நாடுகளை வகைப்படுத்தும் வெளியுறவு மந்திரிகள் பேச்சு ஆரம்பித்துள்ளதாக யூதாண்ட் அறிவித்துள்ளார். ஆனால் உத்தேச நாடுகளை வகைப்படுத்தும் வெளியுறவு மந்திரிகள் பேச்சு ஆரம்பித்துள்ளதாக யூதாண்ட் அறிவித்துள்ளார்.

உத்தேச நாடுகளை வகைப்படுத்தும் வெளியுறவு மந்திரிகள் பேச்சு ஆரம்பித்துள்ளதாக யூதாண்ட் அறிவித்துள்ளார். ஆனால் உத்தேச நாடுகளை வகைப்படுத்தும் வெளியுறவு மந்திரிகள் பேச்சு ஆரம்பித்துள்ளதாக யூதாண்ட் அறிவித்துள்ளார்.

**பெருநில இப்போது அமைதி**  
சீமா, ஒக். 6 பெரு நாட்டுக்கான விஜயத்தை இந்தியப் பிரதமர் திரு. இந்திரா காந்தி ரத்தச்செய்திருப்பது மெற்கு நாட்டுக்குப் பெரும் ஏமாற்றத்தை அளித்திருப்பதாக சீமாவிலிருந்து செய்திகள் தெரிவிக்கின்றன.

பெருநில சந்திரி இராணுவப் புரட்சி காரணமாக இந்தியப் பிரதமர் அந்நாட்டுக்குத் தாம் செய்யவிருந்த விஜயத்தை ரத்தச்செய்திருப்பது ஏமாற்றத்தை அளித்திருப்பதாக சீமாவிலிருந்து செய்திகள் தெரிவிக்கின்றன.

இராணுவப் புரட்சி காரணமாக இந்தியப் பிரதமர் அந்நாட்டுக்குத் தாம் செய்யவிருந்த விஜயத்தை ரத்தச்செய்திருப்பது ஏமாற்றத்தை அளித்திருப்பதாக சீமாவிலிருந்து செய்திகள் தெரிவிக்கின்றன.

# இம்மாத முடிவுக்குள் வார்டை துருப்புகள் செக். நாட்டை விட்டு வெளியேறும்

## செக். பாதுகாப்பு மந்திரி அறிவிப்பு

செக்கோஸ்லாக்கிய பாதுகாப்பு மந்திரி திரு. மாடிஸ் யூ, நாட்டிலுள்ள அந்நிய துருப்புகளில் அநேகம் இம்மாத முடிவுக்குள் நாட்டை விட்டு வெளியேறி விடுமென அறிவித்துள்ளார். நேற்றே நாட்டு மக்களுக்கு ஒளிவரப்பெற வேண்டிய அவசியம் இவ்வாறு கூறினார். தாம், ரஷ்ய பாதுகாப்பு மந்திரியுடன் நடந்த பேச்சுவார்த்தையின் விளைவாக நாட்டிலிருந்து 500 க்கும் அதிகமான இம்மாத முடிவுக்குள் நாட்டை விட்டு வெளியேறி விடுமென அறிவித்துள்ளார்.

பிராக், ஒக். 6 செக்கோஸ்லாக்கிய பாதுகாப்பு மந்திரி திரு. மாடிஸ் யூ, நாட்டிலுள்ள அந்நிய துருப்புகளில் அநேகம் இம்மாத முடிவுக்குள் நாட்டை விட்டு வெளியேறி விடுமென அறிவித்துள்ளார். நேற்றே நாட்டு மக்களுக்கு ஒளிவரப்பெற வேண்டிய அவசியம் இவ்வாறு கூறினார். தாம், ரஷ்ய பாதுகாப்பு மந்திரியுடன் நடந்த பேச்சுவார்த்தையின் விளைவாக நாட்டிலிருந்து 500 க்கும் அதிகமான இம்மாத முடிவுக்குள் நாட்டை விட்டு வெளியேறி விடுமென அறிவித்துள்ளார்.

குளுக், சோவியத் பாதுகாப்பு மந்திரியுடன் நடந்த பேச்சுவார்த்தையின் விளைவாக நாட்டிலிருந்து 500 க்கும் அதிகமான இம்மாத முடிவுக்குள் நாட்டை விட்டு வெளியேறி விடுமென அறிவித்துள்ளார். நேற்றே நாட்டு மக்களுக்கு ஒளிவரப்பெற வேண்டிய அவசியம் இவ்வாறு கூறினார். தாம், ரஷ்ய பாதுகாப்பு மந்திரியுடன் நடந்த பேச்சுவார்த்தையின் விளைவாக நாட்டிலிருந்து 500 க்கும் அதிகமான இம்மாத முடிவுக்குள் நாட்டை விட்டு வெளியேறி விடுமென அறிவித்துள்ளார்.

## மெக்ஸிக்கோ மாணவர்களின் சமாதானப் பிரகடனம்

மெக்ஸிக்கோ, ஒக். 6 ஆன்சம் மெக்ஸிக்கோ மாணவர்களுக்கு கொலையாகக் குடியிட வேண்டிய நேரம் மோதல்களில் இறந்தவர்களை 45 என இப்போது மதிப்பிடப்பட்டுள்ளது. ஆனால் மெக்ஸிக்கோ தேசிய மாணவர்களின் தலைவர் சிவ மான்வரின் தலைமையில் நடந்த சமாதானப் பிரகடனம் ஒன்றில் வெளியிடப்பட்டது. இனிமேல் மாணவர்கள் ஆர்ப்பாட்டில் பங்கேற்காததுடன் அவர்களுக்கு எந்தவிதமான தண்டனையும் வழங்கப்படாது என்று மெக்ஸிக்கோ தேசிய மாணவர்களின் தலைவர் சிவ மான்வரின் தலைமையில் நடந்த சமாதானப் பிரகடனம் ஒன்றில் வெளியிடப்பட்டது. இனிமேல் மாணவர்கள் ஆர்ப்பாட்டில் பங்கேற்காததுடன் அவர்களுக்கு எந்தவிதமான தண்டனையும் வழங்கப்படாது என்று மெக்ஸிக்கோ தேசிய மாணவர்களின் தலைவர் சிவ மான்வரின் தலைமையில் நடந்த சமாதானப் பிரகடனம் ஒன்றில் வெளியிடப்பட்டது.

தலைவரும் அது குற்றமாகக் கருதுவது. இத்தகைய தேசிய மாணவர்களின் தலைவர் சிவ மான்வரின் தலைமையில் நடந்த சமாதானப் பிரகடனம் ஒன்றில் வெளியிடப்பட்டது. இனிமேல் மாணவர்கள் ஆர்ப்பாட்டில் பங்கேற்காததுடன் அவர்களுக்கு எந்தவிதமான தண்டனையும் வழங்கப்படாது என்று மெக்ஸிக்கோ தேசிய மாணவர்களின் தலைவர் சிவ மான்வரின் தலைமையில் நடந்த சமாதானப் பிரகடனம் ஒன்றில் வெளியிடப்பட்டது.

## சனசபை நிலையங்களை மூடவேண்டியது

உடுப்பிட்டி, குடியேற்ற சனசபை நிலையங்களை மூடவேண்டியது என்று சனசபை மன்றம் தீர்மானம் போட்டுள்ளது. சனசபை மன்றம் தீர்மானம் போட்டுள்ளது. சனசபை மன்றம் தீர்மானம் போட்டுள்ளது.

சனசபை மன்றம் தீர்மானம் போட்டுள்ளது. சனசபை மன்றம் தீர்மானம் போட்டுள்ளது. சனசபை மன்றம் தீர்மானம் போட்டுள்ளது.

## வரியைக் குறைக்க சம்மதம்

உடுப்பிட்டி, வெள்ளி நேரமேலும் அறவிடப்பட்டிருக்கும் 9 வீத வரியை வேதமாதக் குறைக்க வேண்டும் என மானிப்பாய் வரிப் பட்டியலை மாற்றி 3-வீத வரியை வசூலிக்க வேண்டும் என்று சனசபை மன்றம் தீர்மானம் போட்டுள்ளது. 1969-ம் ஆண்டிலிருந்து வரியை வேதமாதக் குறைக்க வேண்டும் என்று சனசபை மன்றம் தீர்மானம் போட்டுள்ளது.

சனசபை மன்றம் தீர்மானம் போட்டுள்ளது. சனசபை மன்றம் தீர்மானம் போட்டுள்ளது. சனசபை மன்றம் தீர்மானம் போட்டுள்ளது.

மான்சிபால் பட்டியலை மாற்றி 3-வீத வரியை வசூலிக்க வேண்டும் என்று சனசபை மன்றம் தீர்மானம் போட்டுள்ளது. 1969-ம் ஆண்டிலிருந்து வரியை வேதமாதக் குறைக்க வேண்டும் என்று சனசபை மன்றம் தீர்மானம் போட்டுள்ளது.

சனசபை மன்றம் தீர்மானம் போட்டுள்ளது. சனசபை மன்றம் தீர்மானம் போட்டுள்ளது. சனசபை மன்றம் தீர்மானம் போட்டுள்ளது.

## துலா சரிபார்க்கையில் கிடைக்காது

மாழப்பாணம், திங்கை துலாக்கொடுக்கப்பட்ட சரிபார்க்கும் துலாக்கு ஏற்கனவே போது நித்தம் கிடைக்கவில்லை என்று அறிவித்துள்ளது. துலாக்கொடுக்கப்பட்ட சரிபார்க்கும் துலாக்கு ஏற்கனவே போது நித்தம் கிடைக்கவில்லை என்று அறிவித்துள்ளது.

துலா சரிபார்க்கையில் கிடைக்காது என்று அறிவித்துள்ளது. துலாக்கொடுக்கப்பட்ட சரிபார்க்கும் துலாக்கு ஏற்கனவே போது நித்தம் கிடைக்கவில்லை என்று அறிவித்துள்ளது.

மன்னார்க்கு

சத்தியம் எப்படி பொதுவானது. அது ஒரு சமயத் தினத்தோடு, அவ்வளவு ஒரு இனத்தினத்தோடு சொந்தமானதில்லை.

சுபநாடு

EelANadu National Tamil Daily Telegram "EELANADU" Jaffna. Post Box- 49, Jaffna. Telephone: 389.

சுழற்பாணம் சேலம் வகுப்புகள் புரட்சிபாதம் 21-நாள் தினம் [7-10-68]

பிரதமரின் நம்பிக்கை

மாவணி உணவகத்தைத் திருப்புகித்திட்டு மீட்டிவிடும் முயற்சி செய்தும் இவ்வாறு குற்றம்செய்துள்ள மாவணியை அகற்றும் முயற்சியில் அரசாங்கம் முன்வருமா?

அண்ணாது மாவணி நிதித் தொண்டை மாவணி நிதித் தொண்டை மாவணி நிதித் தொண்டை...

ஆருகமையான யோசனை

உருக்கிப் பதப்படுத்தி தருகின்ற அரிசிக்கு இலவசம் வழங்கும் யோசனை...

தொழிலாளர் யூனியன் கூட்டுறவு சங்கங்களை...

விவசாயக்கடன் நிபந்தனைகள்

அரசாங்க அரசாங்க அரசாங்க அரசாங்க அரசாங்க அரசாங்க அரசாங்க அரசாங்க...

ஆசிரியருக்கு பிரியாவடை

உருக்கி, விவசாயக் கிராமம், சமூகம், நாடு...

கோண்டாவில் சாவகித் தீயாசானை மண்டபத்தில் பாடசாலை ஆசிரியர்களின்...

கோண்டாவில் சாவகித் தீயாசானை மண்டபத்தில் பாடசாலை ஆசிரியர்களின்...

'சூசிரியர்' தொழில் புனிதமானது'

வெண்வயிற்றை சூயியர் 'சூசிரியர்' தொழில் புனிதமானது...

இன்றைய சலன்

7-10-68 புரட்சிபாதம் 21 உ நிதி அமைச்சர்...

'மகாத்மாவின் உபதேசத்தை மாணவர்கடையிடிக்கவேண்டும்'

எட்டிப்பாத்தோட்டம், குயியற 'மகாத்மா சாத்திரியர் உபதேசத்தை மாணவர்கடையிடிக்கவேண்டும்'...

காந்தி நூற்றாண்டு கொண்டாட்ட முடிவு

அரசாங்க சாத்திரியர் 15 நாட்கள் காலம் கொண்டாட்ட பிரசாரம்...

'சக்தியின் இயக்கமே இந்த உலகம்'

திலக்கணசுரரால் சுவாமிகள் உரை 'சக்தியின் இயக்கமே இந்த உலகம்'...

# சுதந்திரம்

# 'எமக்கும் சுதந்திரம் பெற்றுத்தந்தார்'

காந்தி விழாவில் பேச்சு

அளவெட்டி, குாயிறு... தனக்கான சுதந்திரப் பிரக்ஞையை காட்டுவதற்காக எம்மால் பெற்றுக்கொண்டிருக்கிற சுதந்திரம், மனிதனின் உயர்விற்காக பெற்றுக்கொண்டிருக்கிற சுதந்திரம், மனிதனின் உயர்விற்காக பெற்றுக்கொண்டிருக்கிற சுதந்திரம்...

தனக்கான சுதந்திரப் பிரக்ஞையை காட்டுவதற்காக எம்மால் பெற்றுக்கொண்டிருக்கிற சுதந்திரம், மனிதனின் உயர்விற்காக பெற்றுக்கொண்டிருக்கிற சுதந்திரம், மனிதனின் உயர்விற்காக பெற்றுக்கொண்டிருக்கிற சுதந்திரம்...

## பாடகக் கொடுக்க முடியவில்லையாம்

சுழிபுரம், குாயிறு... பாடகர்களுக்கு கொடுக்க முடியவில்லையாம். பாடகர்களுக்கு கொடுக்க முடியவில்லையாம். பாடகர்களுக்கு கொடுக்க முடியவில்லையாம்...

## காந்திவிழா

சுழிபுரம், குாயிறு... காந்திவிழாவுக்கு விழா எடுக்கும் வேளையில் அவர்கள் பேசுவதற்குக் கொடுத்திருக்கிற சாய்ந்த ஆதரவு நடைமுறைக்கு வரவேண்டும். காந்திவிழாவுக்கு விழா எடுக்கும் வேளையில் அவர்கள் பேசுவதற்குக் கொடுத்திருக்கிற சாய்ந்த ஆதரவு நடைமுறைக்கு வரவேண்டும்...

## கட்டுறவு மகாநாடு

மாழப்பாணம், தி.க. கட்டுறவு மகாநாடு... மகாநாடு இம்மாதம் 27-ம், 28-ம் திகளில் மாழப்பாணம் வீர சிங்கம் மண்டபத்தில் நடைபெற்றிருக்கிறது. இத்திட்டக் கட்டுறவுச் சட்டமேளத்தலைவர் திரு. புவராஜ் உதயபாணமிக் பி. ராமசுந்தரனாராகக் கலந்துகொண்டிருக்கிறார். [ம. தி.]

## தேவாரப் பேட்டியில் செற்றி செற்றனர்

சுழிபுரம், குாயிறு... தேவாரப் பேட்டியில் செற்றி செற்றனர். தேவாரப் பேட்டியில் செற்றி செற்றனர். தேவாரப் பேட்டியில் செற்றி செற்றனர்...

## கீழ்ப்பிரிவு

மு. சிவராணி, த. நகராணி, எ. குணசுந்தரி, அ. இராசசுமரி, நா. செல்வரத்தினம்.

## மேற்பிரிவு

அ. புனிதவதி, ஆ. அன்னையம், பொ. விஜயலக்ஷ்மி, த. மாதேவன், கை. சிவமாதம்.

## நெற்காணிச்சட்டமும் யாழ்ப்பாணக் கமக்காரரும்

இலங்கையின் சமீப காலகாலில் இயற்றப்பட்ட முதல் போக்குவரத்து சட்டம்தான் இது. நெற்காணிச்சட்டமும் யாழ்ப்பாணக் கமக்காரரும்... இலங்கையின் சமீப காலகாலில் இயற்றப்பட்ட முதல் போக்குவரத்து சட்டம்தான் இது. நெற்காணிச்சட்டமும் யாழ்ப்பாணக் கமக்காரரும்...

நெற்காணிச்சட்டமும் யாழ்ப்பாணக் கமக்காரரும்... நெற்காணிச்சட்டமும் யாழ்ப்பாணக் கமக்காரரும்... நெற்காணிச்சட்டமும் யாழ்ப்பாணக் கமக்காரரும்...

## நாட்டிலும் நுகரிலும்

செய்கைக் குழுவினரின் உதவியோடு ஆரம்பிக்கப்பட்டது. இவர்களுக்கு வரவேண்டுகிறோம். நாட்டிலும் நுகரிலும்... செய்கைக் குழுவினரின் உதவியோடு ஆரம்பிக்கப்பட்டது. இவர்களுக்கு வரவேண்டுகிறோம். நாட்டிலும் நுகரிலும்...

## பாடசாலை மாணவருக்கான கட்டுரைப் போட்டி

சுழிபுரம் 10வது ஆண்டு நிறைவை முன்னிட்டு சுழிபுரம் மாவட்டம் பாடசாலை மாணவருக்கான கட்டுரைப் போட்டி... சுழிபுரம் 10வது ஆண்டு நிறைவை முன்னிட்டு சுழிபுரம் மாவட்டம் பாடசாலை மாணவருக்கான கட்டுரைப் போட்டி...

கட்டுரைக்கான தலைப்புகள்  
மேற்பிரிவு: காந்தியும் சத்திரிகையும்  
கீழ்ப்பிரிவு: காலத்தின் கண்ணாடி

சுழிபுரம் பத்திரிகையின் இதற்கெனக் கொடுக்கப்படுகிற கட்டுரைப் போட்டி... சுழிபுரம் பத்திரிகையின் இதற்கெனக் கொடுக்கப்படுகிற கட்டுரைப் போட்டி...

கட்டுரைப் போட்டி முடிவு திகதி 15-11-68

சுழிபுரம் 10வது ஆண்டு விழாப் போட்டி

பெயர்: \_\_\_\_\_

விலாசம்: \_\_\_\_\_

போட்டியில் பெயர்: \_\_\_\_\_

பிரிவு: \_\_\_\_\_

வகை: \_\_\_\_\_

திகதி: \_\_\_\_\_

## 'கண்ணகாதேவி' யுடன்போன மீனவரைக்கான விழா

ஆழ்கடலில் தேடுகிறார்கள்... 'கண்ணகாதேவி' யுடன்போன மீனவரைக்கான விழா... ஆழ்கடலில் தேடுகிறார்கள்...

வ. கார்த்திகன், உடுத்த... 'கண்ணகாதேவி' யுடன்போன மீனவரைக்கான விழா... வ. கார்த்திகன், உடுத்த...





